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100%
Так

1. Чи своєчасно Університет оприлюднив стратегію та

процедури, спрямовані на забезпечення якості освітнього

процесу?

22 відповіді



2. В Університеті діє система та механізми забезпечення

академічної доброчесності?

22 відповіді

100%
Так



3. Освітні програми визначають чіткі та передбачувані

результати навчання?

22 відповіді

100%
Так



4. Чи розробляються освітні програми із залученням

студентів та зовнішніх стейкхолдерів?

22 відповіді

100%
Так



5. Освітні програми надають повноцінну можливість для

практичного стажування?

22 відповіді

1 (4,5%)
Напевно 

так

21 (95,5%)
Так



6. Чи оцінюється успішність студентів на основі завчасно

оприлюднених критеріїв?

22 відповіді

100% 
Так



7. Чи заохочує Університет запроваджувати нові методи

викладання, використовувати інформаційні технології?

22 відповіді

100%
Так



8. Чи є зручним розклад моїх занять, як для мене, так і для

студентів?

22 відповіді

2 (9,1%)
Ні

2(9,1%)
50/50

18 (81,8%)
Так



9. Студенти мають можливість обговорювати результати

навчання, а у разі необхідності — оскаржувати оцінки?

22 відповіді

100% 
Так



10. Університет стимулює мене до активної наукової роботи?

22 відповіді

2 (9,1%)
Ні

2 (9,1%)
50/50

18 (81,8%)
Так



11. Чи заохочуєте студентів до наукової роботи?

22 відповіді

100%
Так



За результатами опитування НПП:

1. 100% респондентів зазначили, що:

 Університет своєчасно оприлюднює стратегію та процедури, спрямовані на забезпечення якості

освітнього процесу;

 В Університеті діє система та механізми забезпечення академічної доброчесності;

 Освітні програми визначають чіткі та передбачувані результати навчання;

 ОП розробляються із залученням груп стейкхолдерів;

 Успішність студентів оцінюється на основі завчасно оприлюднених критеріїв;

 Університет заохочує запроваджувати нові методи викладання, використовувати інформаційні

технології;

 Студенти мають можливість обговорювати результати навчання, а у разі необхідності — оскаржувати

оцінки;

 Вони заохочують студентів до наукової роботи.

2. 95,5% респондентів зазначають, що освітні програми надають повноцінну можливість для практичного 

стажування;

3. 81,8% респондентів зазначають, що розклад занять є зручним для них і для студентів;

4. 81,8% респондентів зазначають, що Університет стимулює їх до активної наукової роботи.



За результатами анкетування сформовано такі рекомендації 

на засіданнях кафедр: 

 Пропонувати адміністрації формуючи розклад занять намагатись враховувати

пропозиції НПП;

 Пропонувати адміністрації розробити більше заходів, у тому числі фінансових

заохочень, задля стимулювання НПП до активної наукової роботи.

Результати опитування НПП обговорено на засіданнях вченої ради факультету, кафедр, робочої групи

з метою подальшого удосконалення та підвищення якості реалізації освітньої програми.


